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ООО «ДИСКАВЕРИ»



                           Юридический адрес:



        644052, г. Омск, ул. 24-я Северная, д. 218, корп. 1
Фактические адреса:

644052, г. Омск, ул. 24-я Северная, д. 218, корп. 1
644099, г.Омск, ул. Гагарина, 14, офис 10
Тел./факс: (3812) 639-777, 625-352, 625-354
E-mail:  info@discovery55.ru /www.discovery55.ru
                                                                                                  
"Санаторий Оазис(ЕВРОМЕД)"

Расчетный час:

индивидуально обговаривается с туристом и прописывается в заявке и в путевке (ваучере)

Документы для заселения:

ваучер., паспорт; для детей – свидетельство о рождении, для лечения - санаторно-курортная карта.

Примечания: Количественное наполнение каждого вида медицинской программы определяется по показателям состояния здоровья пациента и утверждается лечащим врачом. За лечащим врачом сохраняется право замены одних видов медицинских услуг другими без изменения и перерасчета суммы программного наполнения. Дополнительно пациенту могут быть предложены медицинские услуги, которые не входят в программное наполнение и оплачиваются отдельно.

Категории номеров ( ТV во всех номерах):

· «стандарт» Номер с удобствами на блок. В блоке два изолированных комфортабельных номера с общей прихожей, душевой с феном и санузлом. Холодильник, электрочайник, находиться в общей прихожей.
· «комфорт» Однокомнатный номер, имеющий отдельную душевую с феном и санузел. На два номера общая прихожая с холодильником, электрочайником.
· «полулюкс» Однокомнатный номер с отдельной спальней, санузлом и душевой. Холодильник, электрочайник, фен находится  в номере.
· «люкс» Двухкомнатный номер: спальня, гостиная, прихожая, санузел, душевая комната. Холодильник, электрочайник, фен  в номере.
· «аппартаменты» Трёхкомнатный номер: две спальни, гостиная,  прихожая, санузел, душевая и ванная комнаты, два санузла.
Холодильник,
электрочайник, фен  в номере.

· «коттедж» Отдельно стоящие благоустроенные одноэтажные корпуса, имеющие четыре квартиры различной планировки. Квартира имеет спальные комнаты, гостиную, кухонную зону, прихожую, санузел, душевую комнату.
с 01.09.2016 по 31.12.2016г.

(все программы включают в себя 5-ти разовое питание (кроме "Путь к здоровью эконом", которая включает 3х разовое питание), посещение бассейна 30 мин., фито-терапию, лечение по программе).
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*При покупке путевки на лечебные программы, пенсионерам по возрасту и по инвалидности, предоставляется скидка 10% с 01.04-30.04.2016г и с 01.09.по 30.11.2016г.

*Оплата одноместного размещения не предполагает проживание второго человека в номере. При заселении второго человека производится перерасчет стоимости проживания по двухместному размещению.

*Дети до 5 лет без оплаты (без предоставления места и питания)

* Для детей до 5 лет предоставляется бесплатное посещение бассейна *Для детей от 5 до 14 лет предоставляется скидка 15% на питание и проживание, на программу "Путь к здоровью"

*При заезде взрослого и ребенка до 5 лет на программы оздоровления и "Отдых" путевка продается только по цене одноместного размещения, за исключением случаев, когда планируется заезд двух взрослых, согласных проживать вместе с ребенком

*При покупке путевки "питание+проживание" в качестве бонуса предоставляется 30 минут посещения бассейна. *При покупке путевки "питание+проживание" предоставляется возможность выбора питания *При покупке проживания в коттедже от 5 дней, стоимость определяется по цене отдыха буднего дня.

*Номера категории "Комфорт" 2 корпус номера 108, 210, 212. Категории "ПолуЛюкс" 2 корпус номера 100, 113.

*При реализации путевок в №№ 106, 107, 111 (Блок на трехместное размещение ) стоимость определяется по цене двухместного размещения *Предоставление 300 руб/чел.

доп.места

Программы оздоровления *1 - Программа общего оздоровления (не менее 7 дней), Программа экспресс очищения организма "Детокс"(3 дня), Программа выходного дня "Антистресс"(2 дня);

Программы оздоровления **2 - "Антистресс"(от 7 дней), "Формула здоровья"(от 7 дней), "Сердце без проблем"(от 7 дней), "Обрети здоровье"(от 7 дней), "Женское здоровье №1, №2, №3"(от 7 дней), "Мужское здоровье"(от 7дней); Программы оздоровления ***3 - Программа очищения организма "Детокс плюс" (от 7 дней), "Заболевания опорно-двигательного аппарата"(от 7 дней);

Детские программы оздоровления *1 (дети от 5 до 14 лет) не менее 7 дней - "Общеоздоровительная программа", "Заболевания органов пищеварения", "Заболевания органов дыхания, ЛОР-органов и часто болеющие дети";

Детские программы оздоровления **2 (дети от 5 до 14 лет) не менее 7 дней - "Заболевания опорно-двигательного аппарата", "Заболевания нервной системы";

